
Об использовании 
квазипропорциональности 

для управления 
 результатами расчётов 
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Эффект «G-гиперболизма»  
-  неидентичность оценок 

 степени неравенства  
двух сравниваемых величин, 
осуществленных на основе 
двух исходных типов 
критериев сравнения 

 X-Y и X/Y . 
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КВАЗИПРОПОРЦИОНАЛЬНОСТЬ 
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Пропорциональность 1 Пропорциональность 2 

Квазипропорциональность  
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 " Д л я  о б е с п е ч е н и я 
увеличения численных значений 
результатов вычислений при 
использовании коэффициентов 
п р о п о р ц и о н а л ь н о с т и 
используйте в качестве базового 
для вычисления коэффициента 
пропорциональности отношение 
с наименьшим из множества 
в о з м о ж н ы х  з н а ч е н и е м 
знаменателя. 

 "Правило Галасюка"	
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 Д л я  о б е с п е ч е н и я 
ум е н ьш е н и я ч и с л е н н ы х 
з н а ч е н и й  р е з у л ь т а т о в 
вычислений при использовании 
к о э ф ф и ц и е н т о в 
п р о п о р ц и о н а л ь н о с т и 
используйте в качестве базового 
для вычисления коэффициента 
пропорциональности отношение 
с наибольшим из множества 
в о з м о ж н ы х  з н а ч е н и е м 
знаменателя." 

 "Правило Галасюка"	
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X2  ⁄ X1  =  X4  ⁄ X3 

X1 < X3 



X2  ⁄ X1   =  X4  ⁄ X3 

k	
  

X3 × k = X4 

=  X4  ⁄ X3 



X2  ⁄ X1   =  X4  ⁄ X3 

k	
  

X1 × k = X2 

X2  ⁄ X1  =  



X3 × k = X4	
  

X1 × k = X2 



Спасибо за внимание 



www.galasyuk.com 


